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Série de TD n°02

Transformations de Laplace- Transformation de Fourier

Exercice 01 :

1. Déterminer les transformées de Laplace des fonctions suivantes :
f(t) = e *sin(5t) g(t) = t%cos(t — 1) h(t) = t?U(t —3) —t3U(t — 8)
1—tsi t<1
(U la fonction de Heaviside) R(t) = { tsi0<t<

R(t) =R(t + 1) k(€)= |cost]
2. Déterminer les originaux de :

_ 1-e7?P _ 6p+18 __p° _ 1
Fp) = p2+3p+2 G(p) = (p+2)* Hp) = (p+3)3 Kp) = (p+1)(p?+2p+2)

Exercice 02 : Résoudre :

1) y"(t) +4y(t) = sin (2t),y(0) = y'(0) =0
2) ty"()—Rt+1Dy' )+ (t+1Dy)=0,y(0)=-3ety'(1) =0
3) t+2 fote_T cos(21) y(t — 1)dt = y(t),t = 0
( 0%2u  9%u _
E—Q—Z—O,x>0ett>0
4) {u(x,0) = 0,u(0,t) = 0et %(x, 0) =0

. d
lim,_, ;o ﬁ (x,t) =0

Exercice 03 : Calculer les intégrales suivantes en utilisant la transformation de Laplace

tog-at _ o-bt +© 1 — cosat
£ ar | =
0 t 0 t

Exercice 04 : Trouver les transformées de Fourier des fonctions :

_(1lsilx|<a _{1—xzsi|x|<1
Dfe) _{O si|x| >a 2) 9(x) = Osilx| =1

En déduire la valeur des intégrales :

+® sinax costx o ginx +° sinx 2
—dx —dx (—) dx
C X 0 X 0 x
+0o0 : + 00 : 2
XC0SX — Sinx X XCOSX — Sinx
J ————cos5 dx J (—3) dx
0 X 2 0 b
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Exercice 05 : Trouver la foction f vérifiant I’équation intégrale :

1—-asi0<ac<l1
Osia>1

f+oof(x)sinax dx = {

Exercice 06 : Résoudre :

= i >0,t>0
___le ,
(E) ot 0x

Jdu i
20,6 = 0,u(x,0) ={x510<x< 1
0x

Osix>1

ou 0%u

) E=ﬁ+2x,0<x<1ett>0

u(0,t) = 0,u(1,0) =0, u(x,0) =x —x?si0<x <1
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